

## 清明出行那些事

4月1日零时起,郑州火车站将实行新的列车运行图

## 2趟列车有调整 清明期间加开4趟临客

本报讯 郑州火车站将从2012年4月1日零时起实行新的列车运行图。新图实施后,郑州火车站两列旅客列车开行将作出调整。

### 清明期间将增开4趟临客

原北京西—郑州 D131/2次运行区段调整为北京西—西安北。经由京广、陇海线和郑西高铁运行。

原郑州—武汉 D141/2次运行区段调整为西安北—汉口,郑州—西安北间经郑西高铁、陇海线运行,车次改为 D140/D142/39次。

同时,加开4趟临客:

4月1日~4日,郑州—洛阳加开 L8029次,14:24开。

4月1日~4日,郑州—洛阳加开 4733次,19:17开。

4月1日~4日,郑州—安阳加开 L8006次,12:20开。

4月1日~4日,郑州—灵宝加开 L8047次,5:14开。

更多信息请及时关注车站公告和铁行网。

### 预计运送旅客达46.9万人

针对即将到来的清明小长假,郑州火车站提前做好各项工作,确保假期旅客顺利出行。2012年“清明”运输期限为4月1日~4日,预计发送旅客46.9万人,日均11.7万人,同比增长2.4%。

清明节期间客流成分主要为扫墓及探亲流和部分学生流,管内流向主要是开封、商丘、洛阳、南阳等地。

针对假期出现客流高峰,郑州火车站售票窗口实行24小时不间断售票,并开设站内所有窗口,旅客还可选择在市区及郊县159个车票代售点购票。老、弱、病、残、孕旅客可在东西站房内的迎宾第一岗办理“温馨接力卡”,车站客运人员为其提供服务,快速进站、候车、上车。 记者 李雪 通讯员 魏晋京 李春香

### 中心站

#### 清明节增开2条旅游班线

本报讯 清明小长假客流以省内中短途为主,以探亲流、旅游流为主,预计客流高峰出现在4月2日或者3日,当天发送客流量在5万人次左右。

为做好清明小长假旅客运输工作,中心站将会根据客流情况,对现有的热点线路进行加密班次,同时,新增两条旅游班线:3月31日起,新增郑州至浚县,每天上午8:00发车,票价42元;4月2日起,开通郑州至云台山,4月2日早上7:00发车,4月3日起每天上午8:20发车,票价47元。

此外,中心站还有发往全国各地旅游城市,如:北京、上海、苏州、杭州、济南、青岛、日照、大连等班车及省内旅游城市洛阳、开封、登封等班线。

郑州—少林寺每天6:30~11:40,平均每半小时一班;郑州—洛阳每天5:30~18:30,平均每25分钟一班;郑州—开封每天7:20~18:00,平均每50分钟一班。

旅客如需具体咨询班次、线路、票价、预订车票等,请拨打交运集团客服热线96269。

记者 李雪 通讯员 魏晋京 李春香

### 11条公交线路增发车辆 方便市民清明祭扫

本报讯 4月1日~5日是一年一度的清明节祭扫日,为方便广大市民在清明节期间的出行,公交三公司根据客流变化,提前做好了预案,途经黄岗寺、云梦山庄、烈士陵园、五里山等公墓的38支路、57路、49路、280路、82路、215路、3路、53路、256路、211路、217路11条重点线路将增发车辆,预计将比平时增加20%~30%的运力,发车间隔由平时的5~7分钟缩短到3~4分钟。

记者 张华 通讯员 杨超群

# 6月6日起,在郑州的你 如果闲了闷了 也可以飞到伦敦喂鸽子去 奥运期间南航将开通郑州—广州—伦敦航线

梁朝伟在伦敦喂鸽子,今后这样的事郑州市民也能轻松实现了。

昨日,南航传来消息,今年,将在郑州机场增加新飞机,还将新增和加密国内、国际航线,而且奥运期间可从郑州直飞伦敦。

记者 李雪 通讯员 杨现利

### 曾风靡一时的生活体

梁朝伟有时闲着闷了,会临时中午去机场,随便赶上哪班就搭上哪班飞机,比如飞到伦敦,独自蹲在广场上喂一下午鸽子,不发一语,当晚再飞回香港,当没事发生过,突然觉得这才叫生活。



以后咱也可以像梁朝伟一样直飞伦敦去喂鸽子了。

### 飞往大洋洲,增加到每周45个航班

“今年,是南航的国际品牌服务年,南航河南分公司将加大运力投入,完善国际、国内航线网络布局,丰富南航产品线。”昨日,南航河南分公司总经理朱国年表示,2012年夏秋航季,南航河南分公司所执管的19架飞机,将全部围绕郑州编排航班计划,郑州始发国内通航城市达到38个。

同时,还将围绕北京市场开通广州—伦敦航线,继续执行北京—珀斯、布里斯班、伊斯坦布尔等国际航线;围绕广州市场,加密广州—墨尔本、奥克兰、洛杉矶、巴黎国际航线,

加密后通往这些城市的航班每天至少1班。

这样,使得南航飞往欧洲的通航点达到3个,每周15个航班;飞往大洋洲的通航点达到5个,每周45个航班。

另外,南航河南分公司将新增两架飞机投放国内运力市场。届时,南航河南分公司将开辟更多新航线,加密郑州—杭州航线,将由原来每天的3班增加到4班,郑州—温州由原来每天的1班增加到2班,郑州—广州由原来每天的7班增加到9班,郑州—昆明由原来每天的4班增加到5班。

### 看伦敦奥运,郑州可直飞

4月6日至5月7日,南航在第30届中国洛阳牡丹文化节期间,将恢复每周一、五的香港—洛阳—香港航班。航班号 CZ3047/8,航班时刻为12点整从香港起飞,14点30分到达洛阳,15点30分从洛阳起飞,18点05分到达香港。

同时,增加广州—洛阳—广州航班量,达到每天一班往返。

3月底至4月中旬,南航将新增郑州—曼谷国际航班:3月27日及4月1、6、11、12、16、17、21、26日,航班号为 CZ3079/80,郑州—曼谷—郑州。

5~6月,从郑州出发的旅客,经广州搭乘南航国际航班,可以自由选择后续行程,领略大洋洲和欧洲迷人风光。

南航将推出提前购票的优惠产品,提前60天可以订到V舱往返最低2300(不含税)元机票。

今年6月6日,南航将新开通郑州—广州—伦敦航线,从郑州飞往广州的路程是免费的,现在就开始卖票,最低2800元可购买往返机票(不含税)。

### 在深圳机场快递一个打火机 竟然要了150元

## 在郑州机场、车站快递小物件 会收多少钱?

近日,微博上一条“深圳机场被指快递一个打火机要150元”的微博受到网友热议,市民陈先生经常出差,他担心郑州会不会也有这样的类似情况发生?

记者 李雪

### 微博热议:机场邮寄打火机,费用天价

网友“粤事情报站”发帖说:【深圳机场被指快递一个打火机要150元】罗先生在宝安机场坐飞机去福州,不过他身带的美国名牌芝宝打火机被机场安检禁止带入飞机。罗先生花了150元,被机场安检员介绍用“机场快递”把打火机寄到福州。不料货到时显示送货机构却是宅急送,费用仅为18元,还有132元到底被谁拿走了?

消息一出,众多网友转发评论,有人表示这样的经历自己也遭遇过。网友“黑夜之瞳西西”说:两年在广州机场寄一把小钥匙回广州市区,都花了我100多元。好歹这个还跨省了……

### 郑州机场:不代邮寄,可免费寄存

那么,在郑州坐飞机、乘火车或汽车遇到这样的情况,结果会如何?

昨日,记者分别带着微博中传言的品牌打火机到机场、火车站和汽车中心站,咨询是否可以携带或者代理邮寄。

郑州机场相关负责人说,像打火机或者化妆品、香水之类的物品机场有一个专门为旅客提供的小件免费21天的寄存服务,只需办理简单手续,乘客或者家人可凭单据及有效身份证件领取,“暂时不提供代理邮寄服务,建议寄存或者放弃”。

在郑州火车站,工作人员称,气体的打火机可最多随身携带5个,如果再多就不允许上火车。“今天有旅客给老家寄了一箱大枣,用中铁快运,每公斤2元。打火机也可以邮寄。”

坐飞机和坐火车,打火机都不能随身带,而在郑州中心站,只要不是一次性的易燃易爆打火机,就可以随身携带。

### 改走郑尧高速

#### 郑许城际公交票价 4月1日起上调2元

本报讯 因107国道新郑路段将实施拓宽改建,郑许城际公交必须改线走郑尧高速,所绕线路运距增加25公里,高速费用往返需40元。

为确保郑许城际公交的健康运营,河南神象城际公交总公司今日决定,自4月1日起,减少郑许城际公交的票价优惠幅度,由目前的16元调整至18元。

郑许城际公交自2009年12月18日开通以来,一直执行的是郑州市物价局核定的客运基准运价进行打折优惠,郑州至许昌核定客运票价21元/人,目前执行的打折票价16元/人,调整后的票价为18元。郑许城际公交目前在郑州客运总站发车,从早6点30分至19点40分,平均每10分钟一班,日均运送旅客7000人左右。

记者 李雪 通讯员 汪军

### 去关山地质公园等三个景区有旅游直通车了

本报讯 记者昨日从郑州交运集团客运总公司旅游公司获悉,该公司新近与豫北太行山系的关山国家级地质公园、4A级回龙景区、3A级九连山景区紧密携手,于4月6日开通上述景区的旅游直通车。

具体发车时间为早6:20在位于航海路的郑州汽车客运总站,早7:20花园路的郑州汽车新北站。该直通车采用新型宇通6122型51+2座豪华大巴,往返里程260公里,于当日17:00整从回龙景区返郑。此旅游直通车单程票价为35元,购买往返为60元,优惠票价10元。

记者 李雪 通讯员 张子栋 宋丹

### 信达澳银运作满三年基金全部荣获中国明星基金奖

由证券时报社主办,晨星资讯、上海证券和济安金信提供数据支持的2011年度中国基金业明星基金奖颁奖结果3月26日隆重揭晓。信达澳银运作满三年的信达澳银领先增长和精华灵活配置荣获三年持续回报股票型明星基金奖和三年持续回报基金混合型明星基金奖,成为两个奖项均有斩获的唯一一家中小基金公司。

据统计,信达澳银基金长期业绩表现突出。海通证券统计数据显示,截至2011年12月30日,最近三年信达澳银基金在《权益类基金绝对收益排行榜》中排名60家基金公司第7位,在《权益类基金超额收益排行榜》和《权益类基金绝对收益分类评分排行榜》中分别排名60家基金公司第10位和第8位。